



**Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области, в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве, провели в Центре выявления, поддержки и развития способностей и талантов детей и молодежи Вологодской области «Импульс» урок правовой грамотности и безопасности в сети Интернет**



В ходе мероприятия ребята и педагоги Центра активно задавали криминалисту интересующие их вопросы по теме выступления, на которые получили развернутые ответы, а при подведении итогов уже сами резюмировали о том, что, совершая любые действия в Сети, пользователь оставляет свой цифровой след, который может пойти не на пользу.

Следственный комитет уделяет пристальное внимание вопросам профилактики



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

правонарушений, в связи с этим ведется постоянная, целенаправленная работа, в том числе связанная с проведением подобных уроков с несовершеннолетними.

## Изображения

08 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1607707>